
Střední zdravotnická škola Brno, Jaselská, příspěvková organizace        

 

Zápis ze školního parlamentu 

Datum konání: 6. prosince 2021 od 14.15 hodin 

Učebna č. 26 

Přítomni: Mgr. Jana Váňová, zástupce ředitelky školy pro odborné předměty a zástupce statutárního orgánu 

Koordinátor Školního parlamentu: Ing. Bc. Kristina Hartmanová, Mgr. Veronika Bartošková 

Přítomní žáci: viz prezenční listina  

 epidemiologická situace ve škole – testování povinné, vždy v pondělí antigenním testem neočkovaní 

žáci, v případě absence žáka, je nutné následující den se nahlásit na vrátnici školy či u paní Fajmonové, 

která provede antigenní testování, na praxi se žáci testují zvlášť podle specifika daného oddělení. 

 testování dobrovolné – středa a čtvrtek, svoz čtvrtek, Aesculap PCR testy – platnost pouze 3 dny; 

zdarma očkovaní a neplnoletí neočkovaní; plnoletí neočkovaní platí od 1. 11. 200 Kč – před testováním 

uhradit na pokladně školy (učitel otestuje pouze s dokladem o zaplacení). Původní informovaný souhlas 

platí pouze do konce roku 2021, bude nový informovaný souhlas, který bude muset být podepsaný 

znova zákonnými zástupci. Bude platit do března 2022. Důležitá je pojišťovna, telefonní číslo 

a emailová adresa. 18+ mají vlastní telefonní číslo a email. U neplnoletých telefonní číslo a email 

na rodiče. 

 nošení respirátorů – žáci i učitelé ve společných prostorách školy; neočkovaní učitelé po celou dobu 

výuky. 

 dezinfekce lavic – po každé vyučovací hodině musí služba provést pomocí dezinfekčních ubrousků 

nebo rozprašovačem. Provádět do sucha. 

 třídy v karanténě – informace chodí do edookitu, buď je smíšená výuka, tzn. pokud, je méně jak 50% 

třídy neočkovaných, tak zbývající chodí do školy (část ve škole, část doma) nebo distanční výuka, to 

znamená, že všichni jsou doma. 

 proběhl Erasmus+ do Milána – byli zástupci 3. ročníku PS na 14 dnů, stáž se velmi líbila 

 Stáž Vídeň – žáci SČ 2. a 3. ročník – 12 žáků (pokud se nenaplní tak ZL) – stáž v sociálních zařízeních, 

MŠ – podmínkou znalost anglického jazyka (německý jazyk výhodou), výběr proběhne v listopadu 

a prosinci, stáž na jaře; žáci musejí být naočkovaní. 

 Národní plán podpory z CJL a z ANJ – týká 4. ročníků, přihlášení žáci na doučování téměř nechodí, 

dotace se musí čerpat, je to podmíněno docházkou, paní ředitelka řešila individuálně s jednotlivými 

třídami a třídními učiteli. 

 botníky – vyřešené (pouze pár případů je v řešení), zákaz chození v botách po škole. Žáci by měli 

respektovat pokyny učitelů a pana školníka na vrátnici. 

 skříně – asi nefunkční ve všech třídách. Rozeslán email všem třídám přes edookit. Zástupce za třídu se 

má vyjádřit nejpozději do 8. 12. 



 nepořádek ve třídách – žádná změna. Často není službou zjednána náprava, žáci zejména prvních 

ročníků se stále nechovají slušně. Stejné i s mikrovlnou troubou v klubovně 30. 

 závady ve škole – vždy nahlásit jak vyučujícímu v dané hodině, tak na vrátnici školy. 

 pomoc při úklidu – opět v pracovní neschopnosti paní uklizečka, paní ředitelka prosí, zda někdo nemá 

zájem o tuto činnost. 

 ples SRPD – 29. ledna 2022, vstupenky jsou zatím rezervovány. Primárně určeno pro maturitní ročníky. 

 maturitní zkouška pro 4. ročníky – přihlášky k MZ jsou odevzdány. Veškeré informace na webových 

stránkách školy. Na edookit žáci obdrží výpis přihlášky a kód na portál žáka a nejpozději do 20. 12. 

2021 musí žák potvrdit správnost údajů. Od 3. ledna 2022 se žák může registrovat na výsledkový portál. 

 srovnávací testy 4. ročníků – zatím špatné výsledky, je nutné se učit. 

 den otevřených dveří – 9. 12. 2021 od 10.00 hodin do 18.00 hodin, výuka probíhá při otevřených 

dveřích. Přímá účast našich žáků na propagaci naší školy zatím nebude z důvodu epidemiologické 

situace. Další termín 18. 1. a 8. 2. 2022, je to z toho důvodu, že se nekoná festival vzdělávání na 

veletrhu. Pro osobní účast na dni otevřených dveří je z důvodu epidemické situace (omezený počet 

osob) nutná rezervace prohlídky školy na konkrétní čas. Bližší informace na webových stránkách 

školy. 

 výuka – probíhá normálně do 22. 12. 2021, s tím, že 22. 12 bude náhradní program. V případě praxe 

bude mít třída nejspíš hodnocení či exkurzi. 

 absence – karanténa žáka - v případě teoretické výuky se píše do edookitu DV (distanční vzdělávání), 

žák dostává úkoly, praxe se nezohledňuje, píše se absence, v případě přesáhnutí 20% absence, nutné 

řešit individuálně s ročníkovou učitelkou praxe a metodickou vedoucí ošetřování nemocných. 

 zvážení očkování – paní ředitelka apeluje na neočkované žáky se zvážením naočkování.  

 kázeňské problémy ve třídě 1. A – řešily se školním poradenským pracovištěm, dva žáci přesunuti 

do jiných prvních ročníků. S třídou se nadále pracuje. 

 ředitelka školy i vedení školy – přejí krásné svátky, plné odpočinku a prožitku. 

 

Podněty žáků: 

- absence na praxích – druhé ročníky – nutné řešit individuálně s ročníkovou učitelkou praxe a metodickou 

vedoucí ošetřování nemocných. 

- nepořádek ve třídách  

- skříně ve třídách – zástupci se mají vyjádřit přes edookit do 8. 12. 2021. 

- darování krve – nárok na jeden den volna, nutné napsat jako důvod – darování krve. Lépe vybírat ve dnech, 

kdy nejsou maturitní předměty. 

 - prádlo z praxe – 3. C – občas se ztrácí, týká se FNB. 

- testování ve FDN – třetí ročníky – organizované nemocničním zařízením, čas je daný, maximálně by šlo 

posunout den předem, ale žáci mají výuku. 

- posunutí plesu na jiný termín, v případě, že by se ples nekonal v daném termínu? 

- prodloužení přestávek – všechny třídy se vyjádřili o neprodloužení přestávek. 



- 4D – prosba na druhé pololetí – zkrácení odpolední výuky ze dvou na jeden den. 

- Osvětin výjezd na jaře – povolen v případě zájmu a příznivé epidemiologické situace. 

 

Akce školního parlamentu: 

 akce – suip up den - v pondělí dne 22. listopadu se na SZŠ Jaselská konal tzv. Suit up den, tj. jedna 

z událostí pořádaných v rámci projektu Hrdá škola. Jindy běžný den se tak proměnil v den vskutku 

slavnostní. Mnoho žáků zvolilo slavnostní outfit a vyrazilo do školy. I když akce byla bez imunity (ale 

byla aspoň odměněna sladce), účast na této akci byla relativně velká. Chlapci na sobě měli elegantní 

košile, k nim si většina vzala kravatu či motýlka. Někteří žáci na sobě měli dokonce sako či celý oblek. 

Dívky oblečené do šatů doslova rozkvetly. Moc nás těší, že se žáci akce účastnili a děkujeme za to. 

V tento den naše škola vypadala ihned jinak (viz foto) – stránky ŠP. 

 soutěž o nejhezčí školní placku – anketa probíhá do 8. 12. 2021 přes edookit. Žáci vybírají z deseti 

nabízených placek. Mají vybrat tři nejlepší. Výsledek bude sdělen do konce tohoto týdne (10. 12.).  

 akce „Dar lásky“ na měsíc prosinec: školní parlament pořádá sbírku na oblečení a potraviny (trvanlivých – 

rýže, těstoviny, konzervy, marmelády, med atd.) pro azylový dům pro lidi bez domova. Veškeré oblečení 

v dobrém stavu či potraviny noste do kabinetu 24, Hartmanová, Bartošková. Tato sbírka potrvá do 13. 12. 2021. 

 mikiny – odjednalo si celkem 46 žáků naší školy. 

 divadlo – nutné sledovat IS, vrátnici, nástěnku ŠP, zasílám i na facebook ŠP, učitelům na email, bližší 

informace: kabinet 24, Kristina Hartmanová. Cena 150/90 Kč. Platí jak pro žáky, tak rodinné příslušníky. 

 Teplákový den – proběhne v lednu. Termín bude upřesněn. 

 nástěnka – v klubovně č. 30. 

 

 

 

 

 

Další termín schůzky školního parlamentu s vedením školy – v lednu 2022 v učebně č. 26 od 14.15 hodin. 

 

 

 

 

 

 

V Brně dne 6. prosince 2021                           koordinátoři Školního parlamentu  

 

 

 

 

                  


